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ajánlólevelet T-uzlába. A vádlott adott is, de 
tartalmára nem emlékszik. 

Amidőn elébe teszik a vizsgálat folya-
mán tett vallomását, beismeri, hogy azt irta, 
hogy Jovamoviics fogadja a levél átadóját szí-
vesen és állapodjanak meg egymással. 

Folyó évi Július 2-án a vádlott Tuzlában 
volt, ahol meglátogatta Jovanovicsot és meg-
tudta, hogy a fegyverek Tuzlában vannak, a 
honnan -el fogja vinni. A kihallgatás folya-
mán vádlott megváltoztatja előbbi vallomá-
sát és azt mondja, hogy erre különben s-am 
emlékszik, de mindenesetre az volt.a szándé-
ka, begy ezt Jovanovicsnak megmondja. Po-
litikai meggyőződését illetőleg autonomistá-
nak mondja magát. A Narodna Obrana jelen-
tését nem olvasta és nem akar arról tudni, 
hegy -ennek az egyesületnek hivatalos célján 
kívül titkos célja is" van, t. i. — a bosnyák 
forradalmat az osztrák-magyar monarchia el-
leni háborút és Bosznia el-szakitását keresz-
tül vinni. 

Még akkor sem akar erről a vádlott tud-
ni, amikor erre vonatkozó hivatalos szerb 
átiratot tesznek a vádlott elé. Ugyancsak ta-
gadja a vádlott, hogy a szerb kragujeváci 
egyesületet ismerné és azzal összeköttetésben 
lenne. 

M?gngi!»ak sz osztrák-magijai 
bank galíciai fiókjai. 

A legutóbbi napokban az osztrák-magyar 
bank főtanácsa ülést tartott, amelyen elha-
tározta, hogy több galíciai bankfiókot foko-
zatosan újra megnyit. Az ülés elé -egy rövid 
referátum is került, amely a bank státusáról 
és a lefolyó ügyekről számol -be s a melyet 
tudomásul vettek. A kamatláb kérdése nem 
került tárgyalásra. 

ALATTVALÓINK EGYIPTOMBÁN. 
Kairó, október 16. Sir John Muxxvell ge-

nerális intézkedései értelmiében a német és 
osztrák-magyar alattvalók, akik Egyiptomban 
tartózkodnak kötelesek a kormányzó előtt 
megjelenni és nevüket egy külön jegyzéke 
felvétetni. Sokan teljesítik a parancsot, má-
sok azonban útleveleiket kikérve, elhagyták 
Egyiptomot. 

GRANDI VOLT HADÜGYMINISZTER 
UJ HIVATALA. 

A Giornale d'ítalia irja, hogy Grandi 
volt hadügyminiszter újra el .fogja foglalni ré-
gi helyét a hadisereg kötelékéiben. Hadligymi-
risztersége előtt a 10. hadtest parancsnoka 
volt és mihelyt has-orJó állás üresedik, ismét 
fel veszi tevékenységét. 

A BUXTON-TESTVÉREK ÁLLAPOTA. 

Bukarest, október 16. Jonescu orvos, a 
lú a két Buxíon-íestvért kezeli, kijelentette, 
hogy a két testvér ezidőszeriní veszélyen 
klvill van. 

SzOaefcl Csingteu GSfcr-oma. 
A Frankfurter Zeitungnak jelentik Lon-

donhói: A Daily Teíegraph egy pekingi táv-
iratot közöl, amely szerint a japánoknak 
Csingtau elleni ostroma egyelőre halasztást 
szenvedett, mert a löszerszáiíiíás az utak 
hiányossága folytán; csak nagyon lassan ha- j 
lad előre. Tokió és Peking között Igen feszült i 
már a diplomáciai viszony. 

Asquith fia is harcol. 
London, október 16. Az antwerpeni har-

cokban Asqujrh angol- miniszterelnök fia is 
részt vett. 

Igazgató: VAS SÁNDOR. 
Telefon: 11-85. f 

H I R E K 
oooo 

Adakozzunk a Vörös Kereszt Egyesü-
letnek ! 

Segítsük a hadbavonultak családjait 
és az elesettek hozzátartozóit l 

Csodák. 
Minden nap uj csodára ébredek, 
Hegy élek még, ó hihetetlen épség. 
Hogy hall e fül, hagy látnak e szemek 
S az arcom érzi' jeges szél csípését. 

Minden nap uj csodára, ébredek. 
Hogy élek még, ó mesebeli jóság. 
Hallom: haraggal búgnak a hegyek 
S látom: az erdői lángok lobogózzák. 

Látom a réten a vakond-lyukat 
Halálos ágyuk rc kölykei túrják; 
Fönt egy gépmadár csillagot rúgat 
iS harsogni hallok győzelmi hurrát. 

Minden nap uj csodára ébredek, 
Hegy élek még tul ennyi véres harcon. 
Ó hogy győzni tud ennyi vész felett 
•Egy imádkozó, édes, gyönge, asszony... 
Lengyelország, okit. 3. 

GYÓN/ GÉZA. 

— Tif 22' j ön ! Földerült a hatalmas német 
'birodalomban a magyar nemzetnek. A német 
sajtóban — nem múlik el nap, — hogy ma-
gasztaló cikkek, versek, ismertetések ne je-
lenjenek meg a magyarokról, akiket eddig 
jobbára csak kigúnyoltak vagy pedig abszo-
lút tájékozatlansággal mellőztek. Boldogok 
vagyunk, hogy az izmos -erejű és komoly né-
met sajtó most kellő értékükben méltányol 
bennünket. Vezet ebben- a Berliner Tagéblatt, 
amely sürün közöl magyarországi cikkeket. 
Egyik legújabb számában „Tisza kommt" oi-m 
alatt irja le a lap budapesti tudósítója a nem-
zeti- munkapártban történt látogatását. El-
mondja, milyen nagy esemény az, amikor Ti-
sza jön, -amikor Tisza Is-tván. belép a klubba, 
ahol csupa barátja és rajongó liive veszi kö-
rül és határtalan, tisztelet áhítatával figyeli a 
kormányelnök kijelentéseit. A lap igen jó ké-
pet fest Tiszáról, leírja egyszerűségét, kere-
setlen-ségét, beszédének megfontoltságát és 
ecseteli azt az általános odaadó tiszteletet, 
amelynek Ti-sza Magyar-országon pártikülönb-
ség nélkül örvend. A berlini újság bevallja, 
hogy Tiszáról ma az egész világ mint a leg-
nagyobb államférfiak (egyikéről emlékezik 
meg. 

— Katonai ellenőrzés a postai szállí-
tás körül. A szegedi m. kir. posta- és távirda 
ihiiivatlail közsl i: Katonai érdekek m e g ó v á s a 
céljából mai .naptól kezdve & külföldre menő 
összes postai magámMil-délményeik — az Ausz-
triába ós 'Botszn-ia-H-ercegovimáiba szólóik ki-
vételével — katonai ©ll-eaiőrzésnek vannak 
alávétv-e. Ennél fogva: 

1. A kiiiiföMiPe szódé összes közanüégas és 
aijánlLdtt levelek nyitva adandók föl, iilletvw 
dohandók be a, gyűjtőszókrénybe, 

2. A küillföilidre szélé Gdéfele vetekbe, pán-
zeidevel-okbe, értékdoil nraokba, c st -niiag- -kto 


